AAFEN

=
N =

21—t

c2D-U,5099-

\ﬁ%ﬁﬂ

|HT-C_KE

L%

K E 37-32-27C
1/4%1h>=4.535kW (3,900kcal/h)

I KEYU—ZX D& ]

T O
KEZU—XDRELKEKFRET.OT, BREZELSER
F13895ICBALCVE T, &5IC, TEEICKDKTRE
1.5 DMEMCEKDREAETT,

EESETRERE

BES 7V E—YDRALE. BIREKE TS EBOED
HFICRD BRAHNETERBEMEREZIL| [CEG UL
MAE T,

SHETHET YT
MEEDMERIFITTIEMICE O TRED T T S MEDFIE
eI\ F2) F BARER TREREENAEL B
NERNNRZHELT T,

BREBXITFIR

FEEEZAEICHU. SE2BPKDC) DEFFKIN (D L1E
) ZBMO NI I —NZBEHREUPIKURTRIZCES
FHBETTY,

EFIR-BRE{L
(evo—UvF90—)DEEIR. BEN DIV RNTH
BzH. BOBOHEETY .,

ARG AR BRSO OTH EFELEDET,

=1 rp
g :
T7VH—=R T7IE—%5
LERiE (& (FRP)
BUk&RE
(PVC-KU7EH—IL)
RERIE{F (FRP) Feia#t (PVC)
FeiEME @RXEPVC)
W= (SEE) )}
i%;é?'y ~
1 =5
0 (g5 5 c (RUBLEZUF )
EEAAD TEBiE (A (FRP)
FEakO H
BEfakO . F—)\—70—-0
HeokO
RO *0
& EHEK N (T Ligf)

BiFaRE7IRU— (Y VElis 2.5Y-9/2:&E&)

XX XXX M
2

® 5T7—0f (AXE(E3E) TRTICO—TZENF. \UZRWNWTINSVR
ZRDOEHSAOTIFTLEE N,
5. EBIEARZEN U TRDTIFDITER. REEARDT S I ZRIE
TRIRIREDGDEIDT, ek, . F—FCTHOTIFELE T,

@ =) ORBEFIEEON—T DEMT DED ICFERR—IL. VIXEZE
HTRBOBVKS[CTHEELTLTLIEEL,

@ HFMOTIFIREZ M E30cmTRBLTEEL,

@OBENLBVKSICRDTRFTILEZ,

®mMOTIFEP, HKBEPLIVIU—b BEMOREYICHDOHSHFEVK
SERULTLEEL,

TR HE
OEENEODOAEEEELTEE0,
QIEAMIIPERODUNIVDKFETH D
EEBERULTLREEL, A—. UXN)UHH
TLWHEWESRSAF—ETUNIVRAR
ZLTLREEL,
@YIT—ARFDFBALITFHTETLTH S,
T7VE—=YZWMORMFTLEEL,

FYA—RIL b

OFFDSHOH LT 7V E—F & BRPEVDHECENKR S ICHFTIR
B9 %Z LaEICLTBEVNTLEEL,

@ _EBEEAFEDIHRILICHVWTVSRUIFLYOEY ZH LT EE L,

@PIREERICHTHEVNLICERLLEH S LEREFDRDOBRICT 7>
E—Z Yy hUTLEEL,

® E— YRR NZE LEREF ORI FleldpikIL EICEY L.
ZEEBEBAICHET DRIV, 7y FTREDMIFTIEE L,

I7Y B
-5 E

‘ ‘ BRI L

uivI 2N

FERE LERIEE

OFBEFARAHELER[BERE] CEIVWTERSLTVEY (47X—IBR).

Bk E S w2 o & B B x [ #% (EiR 348 200V) BEEYA X (A)* E & F [dB(A)]6~x—IsR) EpsETE S

E R HT= | L min D H h & om | EEE | TrVENEREN|ERER| B B (A O | E B |8 § |[4—/N— 77V#45° JV—I\# (F& 1.5m) - ;IUTJME
mm | mm | mm | ke ke [PFEITVE ww A p | O|#KO | #&KO (H KO 1.6m | 2m | Sm | 10m | 20m | D2 | Wi wa

15 BKE| 65 | 750 | 1520 | 107 33 91 [ke-4ocT| 0.1 |o09/08| 6 32 — 15 20 54/57 | 48/51 | 41/44 | 35/38 [29.5/325] 750 | 650 | 200 |M12x3%
BR 8KE| 104 | o0s | 1518 118 43 | 113 |ke-so07| 02 [133/15] 6 32 — 15 20 55/58 | 51/54 | 44/47 |385/415[325/355| 910 | 788 | 200 |M12x3%
" T0KE | 130 [ 11710 | 1810 110 63 | 164 |ke-5007| 0.2 [1.33/15] 6 40 — 15 20 58/61 | 52/55 | 45/48 | 39/42 | 33/36 | 1,092 | 772 | 200 |miexax
E 16KE | 195 | 1110 [ 1660 | 114 | 69 | 170 [«e-60ET| 04 |24/28] & 50 15 15 25 61/64 [54.5/57.6(49.5/52.5(435/46.5(37.5/405| 1,092 | 772 | 200 |wmiexax
J 5c|)_|/;30 20KE | 260 | 14101910 114 | 115 | 2090 [ke-60ET| 04 |24728| & 50 15 15 25 62.5/65.5 54/57 |48.5/515[42.5/455[36.5/395| 1,388 | 982 | 250 |M16x4%
Ry 30KE | 390 | 1620 [ 2000 | 124 | 182 | 384 [ke-70u1| 11 [4asEa| 6 65 15 15 32 66.5/69.5| 57/60 | 52/55 | 46/49 | 40/43 | 1,698 | 1,130 | 250 |M16x4%
40KE | 520 |1.720 [ 2170 | 124 | 178 | 481 [ke-sour| 1.1 |4e/82| 6 80 20 20 32 68/71 [59.5/625| 55/58 | 49/52 | 43/46 | 1,722 | 1218 | 250 |wmiex4a%
BOKE | 650 | 2070 | 2389 | 124 | 237 | 837 [Ke-8oHT| 22 [90/110] & 80 20 20 40 69/72 [60.5/635| 56/59 | 50/63 | 44/47 | 2,072 | 1,466 | 250 |M16x4%
BOKE | 780 | 2070 | 2644 | 175 | 305 | 905 [w-10041 22 [i00/110] 10 80 20 20 40 65/68 | 61/64 | 56/59 | 50/63 | 44/47 | 2072 | 1465 | 250 |WM16x4a%

¥ EABESKUKENRBEDBE®. KV TZEALE
#2) iREEZCREADKF. BIRBSHLEhEIZE L.

34

VBRBETETCCRADBGF. IHRIEDS (HOREORM) CENHDETDT. FIRSHM T L,

35

OZEEFAENRE. RFFHCLDZLREDTT. OFYA—RILMIBLTEDEEA,



